

# Где можно познакомиться с парнем

Каждая девушка мечтает в своей жизни встретить если не принца, то как минимум — порядочного, доброго, умного и красивого парня. Разумеется, все эти понятия индивидуальны. Одной нравятся брюнеты, другой — блондины, третьей — маленькие и лысые. Дело в не в этом. Пусть с идеальной кандидатурой мы уже определились, остается вопрос — где и как ее искать? Другое дело, если вы хотите выйти замуж за миллионера.

Сегодня мы поговорим про обычных парней, такой себе хороший, добротный середнячек. Итак — выход на охоту. Где познакомиться с хорошим парнем? Собственно с приготовлениями закончено, но проблема, как девушке познакомиться с парнем, до сих пор маячит на горизонте. Приведем небольшой список мест, где по статистике девушкам удастся найти того самого, желанного и единственного. Кафе, бары, рестораны. Не думайте, что мужчины ходят в кафе и рестораны исключительно в сопровождении прекрасной нимфы. Состоятельный и

респектабельный мужчина никогда не откажет себе в удовольствии пообедать в уютном ресторанчике, и, в отличие от женщины, он никогда не будет стесняться того, что он пришел один. Поэтому вам в обеденный перерыв также стоит наведаться в ближайшее приличное кафе, разумеется, если позволяют финансы. «Охотиться» можно как самостоятельно, так и «в связке» с подругой или коллегой женского пола. Только смотрите в оба, вдруг ваша коллега сама клюнет на сидящего за соседним столиком мужчину. Если позволяет душевное состояние, пойдите одна, захватив с собой

хорошую книгу. Во-первых, скоротаете время в ожидании заказа, во-вторых, не будете испытывать той неловкости и глазеть по сторонам, поедая глазами мужчин. Если кто понравится — улыбнитесь ему. Спортбары и клубы. Бесплатно познакомиться с парнем можно в тематических спортивных клубах. Если вы хоть немного увлекаетесь спортом — запишитесь в секцию по теннису, на курсы дайвинга или верховой езды. Во-первых, и вы получите массу удовольствия, а во-вторых, в вашем распоряжении будет огромное количество молодых парней, аналогично увлекающихся

конным спортом или погрузением с аквалангом. Чем судьба не шутит — возможно, уже через пару месяцев вы будете ходить на совместные тренировки. Отдельная тема — спортбары. «Хороший улов» бывает в таких местах во время проведения чемпионатов (по футболу, лыжному спорту, боксу). Разумеется, ходить в такие места не следует, если вам противна сам факт полуторачасового созерцания 22-х потных футболистов. Однако, если вы можете позволить себе посмотреть чемпионат мира по футболу, поболеть за любимую команду, а потом за бокалом пива

обсудить подробности матча, то авторитет в мужском коллективе вам обеспечен. Если девушка хочет познакомиться с парнем, то не мешает ей походить по книжным магазинам, библиотекам (не думайте, что они перестали пользоваться спросом), специализированным магазинам, которые привлекают мужчин. Например, — магазины о рыбалке. Возможно, вы увидите симпатичного менеджера или покупателя — обязательно спросите у него совета, какую удочку выбрать отцу на день рождения. А дальше — включайте весь свой женский потенциал. Можно бесплатно

познакомиться с парнем в самом обычном супермаркете. Для молодых мужчин, не обремененных семьей и по большому счету питающихся в рабочей столовой, еженедельные покупки необходимых в доме вещей представляют целую трагедию. Можете посоветовать тот или иной стиральный порошок или жидкость для посудомоечной машины, вряд ли парень будет против. Однако, остерегайтесь мужчин, которые зависают над полкой с футболками по полчаса. Очередной мэн, помешанный исключительно на себе, вам не нужен. Если поиски хорошего

парня стали делом вселенского масштаба, возможно стоит поискать новую работу. Это может быть магазин компьютерной техники, модной одежды для мужчин и аксессуаров, дорогих вин, коньяков, табачных изделий. У служебных романов много и минусов, но все зависит от того, с какой стороны вы к этому подойдете. Возможно, большая любовь до гроба вам не светит, но внимание мужчин обеспечено. А как говорят ученые, постоянное чувство собственной привлекательности способствует выработке особых флюидов, которые в разы сильнее

притягивают мужчин. Можно познакомиться с парнем на улице, в общественном транспорте. Не воспринимайте это как нечто банальное. Помните, как началось знакомство в фильме «Москва слезам не верит». Возможно, и вам это предначертано судьбой. Если вы улыбнетесь парню в автобусе — с вас не убудет.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**